

Obećanja koja se nikad ne smiju prekršiti



Tijekom naših ceremonija odabira partnera i vjenčanja, od mladih i mladoženja tražim da jedno drugom daju obećanja koja nikada ne smiju prekršiti. Prvo, muž i žena moraju uvijek vjerovati i voljeti jedno drugo. Drugo, nikada ne smiju nanijeti bol ili patnju srcu svoga partnera. Treće, moraju odgajati svoju djecu i unuke tako da sačuvaju seksualnu čistoću. Četvrto, svi članovi njihove obitelji moraju pomoći i ohrabrivati jedni druge tako da mogu postati istinita, idealna obitelj. Djevičanstvo prije braka i vjernost u braku od najveće su važnosti. To je ono što ja naučavam tako da ljudi mogu ostvariti svoje najveće potencijale kao ljudska bića, osnivajući i održavajući zdrave obitelji.

Brak je puno više od jednostavnog povezivanja muškarca i žene. To je dragocjena ceremonija predanosti ispunjenju Božjeg djela stvaranja. Brak je put pomoću kojeg muž i žena postaju jedno, stvaraju nov život i uspostavljaju istinitu ljubav. Brakom se stvara nova budućnost: formiraju se društva, grade se nacije. Božji svijet mira ostvaruje se u središtu s obiteljima. Božje kraljevstvo na Nebu započinje upravo u obitelji.

Dakle, muževi i žene moraju biti središta mira. Ne samo da mora postojati ljubav između muža i žene, već par također mora biti u stanju donijeti harmoniju

i širim članovima svoje obitelji i rodbine. Nije dovoljno da samo muž i žena žive zajedno i sretno u ljubavi. Sva rodbina mora također voljeti jedni druge. Nevjestama i mladoženjama govorim da imaju puno djece. Roditi i odgojiti puno djece je Božji blagoslov. Nezamislivo je da ljudska bića primjenjuju vlastite standarde rasuđivanja i samovoljno prekidaju dragocjeni život svoje nerođene djece, koje su dobili kao blagoslov od Boga. Svaki život rođen na ovom svijetu, utjelovljuje Božju volju. Svaki život je plemenit i dragocjen, te mora biti zbrinut i zaštićen.

Prirodno, muž i žena u braku moraju očuvati međusobno povjerenje i njegovati svoju ljubav. Obećanje, koje najviše naglašavam ljudima koji se pripremaju za brak, slijedeće je: „Učite svoju djecu da sačuvaju seksualnu čistoću.“

To je jasno obećanje koje je postalo jako teško održati u današnjem društvu. Međutim, što svijet postaje gori, to je za nas važnije da strogo čuvamo obećanje o seksualnoj čistoći.

Usavršavanje ljudi i mir u svijetu postiže se kroz obitelj. Svrha religije je da svi ljudi postanu ljudi dobrote koji mogu ostvariti idealni svijet mira. Bez obzira koliko se političari trudili, oni neće ostvariti mir. Ni velika vojna sila neće donijeti mir. Početna točka za postizanje mira je obitelj.

Kada sam prvi put došao u Ameriku 1971., vjetar promiskuitetnog i slobodnog seksa puhao je u cijeloj zemlji, a u društvu je vladao kaos. Mlade ljude, koji su primili dobro obrazovanje, jednog po jednog uništavao je slobodan seks. Seksualni nemoral bio je tako velik da je gotovo postao standardom svakodnevnog života. Spolno prenosive bolesti širile su se vrtoglavom brzinom.

Ozbiljnost i složenost problema zahtijevala je uključivanje političara, svećenika i akademika u njegovo rješavanje. Znali su za taj problem, ali većina ga

je ignorirala. Pokušavali su ne gledati tu ružnu stvarnost jer ni sami nisu čuvali svoju seksualnu čistoću. Ljudi koji sami nisu seksualno čisti, ne mogu prisiliti svoju djecu da drže takav standard.

Degradacija seksualnog morala među odraslima uništava obitelji i dovodi do propasti djece. Nemoralnost i razuzdanost u osobnom životu odraslih, na kraju uništava i živote njihove djece. Razlog zbog kojeg današnje društvo nije dostiglo razinu sreće, koja bi odgovarala razini materijalnog bogatstva, nalazi se u činjenici što su obitelji uništene. Da bi spasili obitelji, prvo odrasli moraju živjeti ispravnim životom. Tada će biti moguće odgojiti djecu koja će živjeti u skladu s idealom seksualne čistoće.

Majka je utvrda koja štiti obitelj. Bez obzira koliko se neko društvo mijenja, obitelj će ostati mirna i zdrava samo ako majka ima požrtvovno i služeće srce. U takvoj obitelji niču prekrasna djeca. Za obrazovanje naše djece najvažnije je ono što djeca vide i nauče u obitelji. Rak koji hoda postrance ne može reći svojim mladima da hodaju ravno. Roditelji moraju pokazati dobar primjer. Istinita djeca dolaze iz istinitih obitelji. Istina je uvijek vrlo jednostavna.

Najteža strana obiteljskog života je ispravno odgojiti djecu. Djecu rađamo iz ljubavi i odgajamo u ljubavi, ali djeca ne odrastaju uvijek onako kako to njihovi roditelji priželjkuju. Što je još gore, današnja materijalistička civilizacija uništava nevin duh i um mladih ljudi. Mladi ljudi koji bi trebali odrastati tako da postanu odgovorne odrasle osobe, sposobne činiti izvanredne stvari, izgubljeni su zbog uzimanja droga. U stanju ovisnosti o drogama ljudi gube dodir s vlastitim duhom. Mladi ljudi, koji su izgubili svoj duh, mogu završiti samo u kriminalu ili seksualnom nemoralu.

Za vrijeme adolescencije, djeca misle da se sve treba događati u središtu s njima tako da se počinju buniti protiv onoga što im govore roditelji. Ako roditelj ne pokaže razumijevanje, postoji mogućnost da dijete ode u sebičnu krajnost. S